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Reorganizace policie ve Východočeském kraji  - upozornění 

 

Od 1.1.2009 dochází i na území východočeského regionu k reorganizaci policejních složek. Tímto 
dnem zanikla okresní ředitelství Policie ČR a na všech těchto útvarech vznikly "územní odbory 
služby kriminální policie a vyšetřování" a "územní odbory vnější služby". Tyto útvary budou 
řízeny z Krajského ředitelství policie Východočeského kraje v Hradci Králové.  Týká se to i 
našeho bývalého Okresního ředitelství PČR TRUTNOV. 
V souvislosti s touto změnou končí i funkce ředitele okresních ředitelství a jejich zástupci.  Na 
bývalých okresech budou vždy velitelé jednotlivých územních odborů. 

V Trutnov ě: 

Územní odbor vnější služby – vedoucí odboru plk. Mgr. Libor Špráchal 

Uzemní odbor  Služby kriminální policie a vyšetřování – vedoucí odboru plk. Ing. Jan Pavelka 
 
Pro občany jsou samozřejmě zachovány všechny služby v místech a rozsahu na jaký jsou zvyklí, 
struktura obvodních oddělení se nemění. 
 
Pro sdělovací prostředky budou i nadále k dispozici na všech  bývalých okresech tiskoví mluvčí, 
kteří zde budou mít detašovaná pracoviště preventivně informačního oddělení Krajského ředitelství 
policie Východočeského kraje. 

 

Dovolte mi abych Vás upozornil na některé důležité změny Preventivně informační skupiny 
Trutnov: 

Nový kontakt mobilní telefon:  725 885 985 (zveřejněn na www) 

                        pevná linka: nprap. Udo Ertner 974 539 207 

                                             nprap. Jiří Prouza 974 539 210 

Nové www stránky:  

www stránky Krajské ředitelství Policie České republiky Hradec Králové 
 
http://www.policie.cz/lstDoc.aspx?nid=164&lang=cs  
 
www stránky Územní odbory a obvodní oddělení Trutnovska 
 
http://www.policie.cz/docDetail.aspx?docid=48584&docType=ART&chnum=8&lang=cs  
 

Na www stránkách najdete v sekci zpravodajství a aktuality důležité informace, které jsou 
každým dnem aktualizovány.  
Doufáme, že tyto změny nepřinesou komplikace v komunikaci a budeme se těšit na další spolupráci. 
V případě nejasností nás prosím kontaktujte, rádi Vám vše dodatečně upřesníme.  
 

Preventivně informační skupina Trutnov  
nprap. Jiří Prouza a nprap. Udo Ertner, tiskoví mluvčí 

 


